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Конспект занятия

Педагог: Лапина Юлия Григорьевна

Место работы: МБОУ ДОД «ДДТ» г. Сосногорска
Дополнительная образовательная (общеразвивающая) программа: 
«Сударушка» (хореография)
Тема занятия: Образы и игры. Образы животных.
Возраст обучающихся: 5-6 лет, первый год обучения.
Цель занятия: Знакомство с характерными движениями животных.
Задачи занятия

Обучающие:

 - разучивание новых танцевальных движений;

- обучение танцевальным азам;

- работа над основами  исполнительского мастерства;

- формирование умения ориентироваться в пространстве.

Развивающие:

- развитие памяти, внимания, фантазии, творческого воображения;

- развитие способности импровизировать;

- развитие двигательной и зрительной реакции обучающихся на слуховые и зрительные сигналы;

- развитие способности чувствовать музыку, её настроение и характер;

- развитие музыкального слуха, чувства ритма;

- развитие музыкального кругозора, музыкальной памяти.

Воспитательные:

- воспитание любви к танцевальному искусству;

- воспитание самостоятельности обучающихся в выполнении движений и упражнений;

- воспитание норм и правил поведения в коллективе.

Место проведения занятия: танцевальный класс
Продолжительность занятия: 35 мин.

Материальное обеспечение: музыкальный центр, CD-диск с музыкальным сопровождением занятия, зеркала.

Тип занятия: занятие сообщения и усвоения новых знаний.

Форма занятия: игровая.
ХОД ЗАНЯТИЯ

	Основные этапы занятия, содержание
	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся

	I. Организационная часть (10 мин.).

Цель: Мобилизация внимания учащихся, настрой на работу, подготовка к основной части занятия.



	1. Построение.
	
	Дети входят в класс и строятся в линии в шахматном порядке на свои места.

	2. Поклон.
	Педагог приветствует учащихся, озвучивает счёт танцевального приветствия: и 1,2,3,4 – вправо; и 1,2,3,4 – влево.

Педагог предлагает всем посмотреть в зеркало, показать свою самую красивую улыбку.
	Выполняют танцевальное приветствие под музыку.

Дети смотрят на себя в зеркало и улыбаются.

	3. Рыбки. (Ориентировка в пространстве)
	Предлагает детям представить себя рыбками, озвучивает задание: холодная водичка – рыбки медленно спокойно двигаются, тёплая водичка – активные движения хвостом, плавниками, телом, рыбки быстро плавают, возвращаются на свои места.
	Под музыку в произвольном порядке хаотично двигаются по классу, изображая движения рыбок.

Возвращаются на свои места.

	4. Разминка. (Подготовка суставно-мышечного аппарата, сердечно-сосудистой и дыхательной системы)
	Педагог предлагает выполнить разминку,
выполняет разминку вместе с учащимися, озвучивая счёт и акцентируя внимание на отдельных движениях.
	Выполняют комплекс упражнений «Растишка», «Цыплята»:

 - разминка шейного,
 плечевого пояса, верхней части рук, кистей рук;

- вытягивание
 позвоночника;

- боковые наклоны, лёгкие прогибы;

- круговые движения

 бёдер, коленных суставов, стоп, кистей рук.

Комплекс упражнений «Море»:

- мелкие движения рук;

- широкие и круговые
 движения рук;

- полуприседания и
приседания;

- движения на равновесие.

Комплекс упражнений «Прыгунок»:

- лёгкие прыжки на месте;

- прыжки на двух ногах вперёд-назад, в стороны;

- прыжки по очереди на одной ноге;

- перескок с ноги на ногу;

- высокие прыжки с
 вытягиванием ног;

- поджатые прыжки;

- ножницы: ноги вместе – ноги врозь.

	5. Восстановление дыхания.
	Озвучивает содержание упражнения  «Шалтай-болтай», правила дыхания: вдох - через нос, выдох – через рот.
	Выполняют упражнение. Восстанавливают дыхание.

	II. Основная часть (20 мин.)
Цель: Знакомство с характерными движениями животных.


	
	Озвучивает цель и содержание занятия. Предлагает перевоплотиться в животных, попробовать изобразить их движения. Для этого предлагает построить круг: стоя в линиях взяться за руки и соединить линии в круг.
	Слушают.

Перестраиваются в круг.

	1. Лиса.
	Загадывает загадку.

У неё свои повадки,

Нет хитрей в лесу густом.

Осторожно ставит лапки,

Заметая след хвостом.

Показывает движения, изображая лису, предлагает повернуться друг за другом и двигаться по кругу как лисички.
	Отгадывают загадку.

Поворачиваются друг за другом.

Двигаются под музыку по кругу и изображают лисичек.

	2. Заяц.
	Загадывает загадку.

Он - и прыг, он – и скок.

До чего же быстроног!

Только что был на полянке,

А сейчас у речки – в ямке.

А сейчас – на горке вот

Он кору с берёз дерёт.

Показывает движения зайца.

Предлагает вместе станцевать танец зайчат?

Выполняет движения танца зайчат вместе с детьми.

Хвалит детей за яркие образы.
	Отгадывают загадку.

Внимательно смотрят и повторяют за педагогом.

Выполняют движения танца зайчат вместе с педагогом.

Восстанавливают дыхание.

	3. Волк.
	Загадывает загадку.

День и ночь по лесу рыщет,

День и ночь добычу ищет.

Ходит – бродит он молчком,

Уши серые торчком.

Показывает движения волка.

Предлагает детям показать как серые волки вышли на охоту.
	Отгадывают загадку.

Смотрят.

Под музыку выполняют движения волка (крупные стремительные шаги, руки за спиной, корпус наклонён вперёд).

	4. Медведь.
	Загадывает загадку.

По завалам, по оврагам

Ходит он хозяйским шагом.

Очень любит сладкий мёд,

Да малину с веток рвёт.

Показывает движения.

Объясняет последовательность движений.

Подсказывает последовательность движений медвежьего танца.
	Отгадывают загадку.

Смотрят. Повторяют движения.

Слушают.

Под музыку выполняют движения медвежьего танца.

	5. Белка.
	Загадывает загадку.

У неё с кисточками ушки.

Гриб увидит на опушке –

Прыг за ним с густых ветвей

И несёт в дупло скорей.

Показывает движения.

Объясняет последовательность движений.

Вместе с детьми выполняет движения танца белочек.
	Отгадывают загадку.

Смотрят.

Вместе с педагогом выполняют движения танца белочек.

	6. Мышка.
	Загадывает загадку.

Если в доме заведётся,

До продуктов доберётся.

Сахар, сыр и корку –

Всё утащит в норку!

Показывает движения, изображая мышку,
предлагает повернуться друг за другом и бежать по кругу как маленькие мышки.
	Отгадывают загадку.

Смотрят. Повторяют движения.

Под музыку выполняют движения мышки.

	7. Кошка.
	Загадывает загадку.

Мордочка усатая,

Шубка полосатая,

Часто умывается,

Но с водой не знается.

Мягкие лапки,

А в лапках цап-царапки.

Показывает движения кошки.

Объясняет последовательность движений
танца кошек и выполняет его вместе с детьми.
	Отгадывают загадку.

Смотрят. Повторяют движения.

Слушают.

Под музыку выполняют движения танца кошек вместе с педагогом.

	8. Лошадка.
	Загадывает загадку.

Быстрее ветра я скачу,

«Цок-цок», - копытами стучу,

Я громко «иго-го» кричу,

Садись на спину – прокачу!

Показывает движения, предлагает детям повернуться
друг за другом и двигаться как лошадки – быстро, весело, легко.
	Отгадывают.

Смотрят. Повторяют движения.

Под музыку скачут как лошадки.

	9. Слон.
	Загадывает загадку.

Серый толстый великан.

Нос как будто длинный кран.

На спине прокатит он

Озорной ушастый …

Показывает движения.

Объясняет последовательность движений.


	Отгадывают загадку.

Смотрят. Повторяют движения.

Слушают.

Под музыку выполняют движения, изображая слона.

	10. Обезьянка.
	Загадывает загадку.

Очень любит есть бананы.

Это точно …

Показывает движения.

Объясняет последовательность движений.

Подсказывает последовательность движений  танца обезьян.
	Отгадывают.

Смотрят. Повторяют движения.

Слушают.

Под музыку выполняют движения танца обезьян.

	III.  Заключительная часть (5мин.).


	1. Рыбки.
	Предлагает снова превратиться  в рыбок и поплавать.
Предлагает вернуться  на свои места.
	Под музыку в произвольном порядке хаотично двигаются по классу, изображая движения рыбок.

Находят и возвращаются на свои места.

	2. Подведение итогов.
	Спрашивает: Каких животных изображали дети на занятии?

Хвалит детей. 
	Отвечают.

	3. Поклон.
	Озвучивает счёт танцевального приветствия: и 1,2,3,4 – вправо; и 1,2,3,4 – влево.

Прощается.
Аплодисменты.
	Выполняют поклон под музыку.

Прощаются.
Аплодисменты.
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